



企业缤纷夏令营迎接小候鸟

志高空调与源田床具为职工子女开设课程,增长小候鸟见识

进入暑假以来,大批小候鸟来里水跟父母团聚,白天父母要上班,孩子们怎么办呢?里水不少公司都举行了夏令营,让孩子们既能享受家庭之乐,又可以学习到不少课外知识,同时也营造了良好的企业氛围,成为企业留住人才的一项“法宝”。

志高: 为不同年龄小候鸟设班

随着暑假的到来,近百名“小候鸟”来到广东志高空调有限公司与家人团聚。为了充实这帮“小候鸟”的假期,解决家长上班的后顾之忧,志高公司举办了暑期夏令营活动,让小朋友在玩的同时还学到知识。

在志高公寓,笔者见到这班“小候鸟”在老师的带领下动手制作望远镜。第二年参加志高夏令营的王琦琳同学对此感到很新鲜、很有趣。“可以锻炼我对这个知识的拓展,还有可以令我了解科学知识。”夏令营学生王琦琳说道,今年的活动和课程较往年要丰富,有一些做实验、教魔术,还有书法、绘画、音乐等很多。为了丰富夏令营的内容,

一班志愿者老师们可谓大费心机。他们通过VCR展示及引导小朋友动手创作,提高他们学习的兴趣。夏令营负责人赵河森表示,这次的主题是“希望校企 乐学通识”,与去年的“乐学酷玩”又有一个新的提升。

赵河森说,要替家长照顾这些孩子,在这基础上希望孩子们能交到更多朋友,学习一些知识,不虚度这个暑假。据了解,与往年不同的是今年的夏令营共分大、中、小三个班,以适应不同年龄层次的小朋友参加,同时解决家长上班,无时间照顾小孩的后顾之忧。

源田: 多课程陪伴孩子成长

8月4日,“牵手源田情,开心过暑假”员工子女夏令营活动在里水的佛山源田床具机械有限公司举行,现场有工厂参观、书法培训、手工课、课业辅导、才艺表演等环节。

本次报名参加的员工子女共27名,年龄最大的11岁,最小的才5岁。源田公司总经理助理李泓业表示,关心下一代的成长,关乎民族与国家的兴盛大计,为他们的成长营造好

的环境,使他们真正成为对个人有成就、对社会有贡献、对祖国能重托的新一代。

许多员工对于公司开展的这一活动表达了感激之情。销售员付艳萍说,公司在当前生产经营工作极其紧张的情况下,花这么大的人力物力去组织这样的活动,体现了源田公司企业文化的真正内涵,这也是企业在当前经济形势下能够继续保持产销两旺最重要的原因。

撰文/摄影 陈志健
通讯员 朱嘉泳 冯成益



小孩子们参加源田的夏令营。



志高小候鸟们获得奖状。

千人观赛 大冲夺冠

大冲队与麻奢队将代表里水参加南海区百村篮球赛决赛

7月6日晚,2017南海百村篮球赛里水赛区在洲村体育馆展开冠军争夺战。经过激烈角逐,大冲队以74:62大胜麻奢队,摘得桂冠,这两支队伍将代表里水镇参加南海区百村篮球赛决赛。

当晚,上千名里水街坊齐聚洲村体育馆,为里水镇年度盛事百村篮球赛呐喊助威。哨声响起,裁判员高抛篮球,决战正式开始。赛事一开始,身穿红色球衣的大冲队以速度、精准投篮压制着白衣的麻奢队,把比分逐渐拉开,双方进入状态后,赛事逐渐升温。双方打得难舍难分,双方的比分也不断地交替领先。整场比赛跌宕起伏,扣人心弦,十分精彩。最终,大冲以74:62比分击败麻奢,获得本次百村赛冠军,麻奢队获得季军,而上一场里水对战草场,里水队略胜一筹,



2017年里水镇百村赛决赛现场。

获得了本次比赛季军。

据了解,里水镇百村篮球赛经过13年时间的打造,已成为群众参与度、影响力大的品牌体育赛事。赛事不仅激发了基层体育活力,推动了里

水镇全民健身事业的发展,更为广大青少年交流学习搭建了平台,为里水镇各村(居)精神文明建设提供了动力。

撰文/摄影 梁锦丹
通讯员 卢剑忠

里水镇青少年文化夏令营第三周课程结业

白眉拳特色课程 传承里水文化



文化夏令营白眉拳课程结业。

7月28日,里水镇青少年文化夏令营第三周课程圆满结业。上周,爵士鼓、拉丁舞、声乐、漫画、白眉拳等公益课程在各个营进行,短短五天,让小朋友在兴趣课上收获到学习的快乐。其中,白眉拳武术,让年轻一代亲身领略和体验里水本土文化精华,打开了小朋友学习武术的大门。

本次文化夏令营白眉拳课程由白眉拳第八代传人黄新健的儿子黄家豪任课。“嘿!嗨!哈……”在里水创益中心二楼,传来了小朋友打拳的声音。

黄家豪表示,白眉拳文化博大精深,五天时间能够学习的内容十分少。他说:“课程的目的在于让孩子对白眉拳有一个初步的认识和了解,希望通过这五天的教学能够在他们心中埋下一颗习武的种子,为里水白眉拳传承做个铺垫。”

里水文化站相关负责人表示,希望通过这一系列丰富多彩的文艺活动,让更多孩子有机会接受艺术的熏陶,为里水的文化人才队伍增加新源泉。

撰文/摄影 梁锦丹
通讯员 麦倩姬